
Phase 1 - Groupe A

En utilisant la définition 1 suivante du produit scalaire de deux vecteurs 

Dans un repère orthonormé (O; i⃗ , j⃗ ) , si u⃗  (xy ) et v⃗  (x 'y ') ,   u⃗ . v⃗=xx '+ yy '

calculer les produits scalaires  A⃗B . A⃗C  , A⃗B . A⃗D , A⃗B . A⃗E , A⃗B . A⃗F  et A⃗B . A⃗G
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Phase 1 - Groupe B

En utilisant la définition 2 suivante du produit scalaire de deux vecteurs 

Soit A, B et C trois points :  A⃗B . A⃗C=
1
2
(AB2

+AC2
−BC2

)  

calculer les produits scalaires  A⃗B . A⃗C  , A⃗B . A⃗D , A⃗B . A⃗E , A⃗B . A⃗F  et A⃗B . A⃗G
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Phase 1 - Groupe C

En utilisant la définition 3 suivante du produit scalaire de deux vecteurs : 

Soit A, B et C trois points et  H est le projeté orthogonal de C sur la droite (AB).
Si H appartient à la demi-droite [AB),  A⃗B . A⃗C=A⃗B . A⃗H=AB×AH
Sinon                                                     A⃗B . A⃗C= A⃗B . A⃗H=−AB×AH

calculer les produits scalaires  A⃗B . A⃗C  , A⃗B . A⃗D , A⃗B . A⃗E , A⃗B . A⃗F  et A⃗B . A⃗G
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Phase 1 - Groupe D

En utilisant la définition 4 suivante du produit scalaire de deux vecteurs 

Soit A, B et C trois points deux à deux distincts,  A⃗B . A⃗C=AB×AC×cos( A⃗B , A⃗C )

calculer les produits scalaires  A⃗B . A⃗C  , A⃗B . A⃗D , A⃗B . A⃗E , A⃗B . A⃗F  et A⃗B . A⃗G
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